

ПРЕСС-РЕЛИЗ КОМПАНИИ ТЕТИС ПЕТРОЛЕУМ

ДЛЯ НЕМЕДЛЕННОГО РАСПРОСТРАНЕНИЯ

Начато бурение скважины на месторождении «Восточный Комсомольск»

Душанбе, Таджикистан, 5 августа 2009 г.: Компания «Тетис Петролеум Лимитед» («Тетис», или «Компания», символ на фондовой бирже Торонто: TSX) сегодня объявила о начале буровых работ на оценочной скважине КОМ200 месторождения «Комсомольск-Восточный». Официальное открытие скважины проводилось при участии Его Превосходительства Акила Акилова, Премьер-министра Республики Таджикистан, и д-ра Дэвида Робсона, Председателя совета директоров, Президента и СЕО компании «Тетис». Премьер-министр также посетил новую производственную базу «Тетис», расположенную недалеко от буровой. Считается, что это первая скважина в Таджикистане, пробуренная частной компанией.

Скважина КОМ200 предназначена для оценки потенциала восточной части газового месторождения «Комсомольск», расположенного под северной частью столицы Таджикистана – г. Душанбе. Бурение производится при помощи буровой установки компании «Тетис» ZJ30 «Тукхе». Скважина является наклонно-направленной и должна вскрыть три потенциально газоносных зоны. Проектная глубина скважины составляет 2610 м., а буровые работы предположительно продлятся около 65 дней. Полная вертикальная глубина скважины составит 2175 м. с горизонтальным уклоном около 1,3 км к востоку. При успешном результате бурения данной скважины в этом же секторе до конца года планируется пробурить еще одну скважину (КОМ201).

По данным отчета о независимой оценке запасов и ресурсов месторождения «Комсомольск», расположенного под городом Душанбе и вблизи него, общая суммарная оценка перспективных и условных ресурсов месторождения для среднего случая без учета фактора риска составляет около 2,12 млрд. м³ природного газа. Успех бурения этих скважин, по всей видимости, приведет к переводу этих условных ресурсов в категорию запасов. Месторождение расположено в непосредственной близости от столицы республики – Душанбе, где проходит трубопроводная инфраструктура.



В настоящее время практически весь газ поступает в Таджикистан из-за границы. По данным компании «Тетис», цена импорта составляет 240 долларов США за 1000 м³. На данный момент уже ведутся первоначальные переговоры с местными покупателями газа, включая ГУП «ТаджикГаз», в расчете на возможное начало поставок газа (при успешных результатах бурения) еще до конца текущего года. Поблизости от скважины располагается несколько крупных промышленных потребителей газа, в том числе крупный цементный завод, алюминиевый завод и тепловая электростанция.

На церемонии открытия Д-р Дэвид Робсон отметил: «Эта скважина представляет собой важный шаг в развитии нефтегазовой промышленности Таджикистана и компании «Тетис» в Таджикистане. Этой зимой мы рассчитываем снабжать газом районы Душанбе и надеемся, что больший объем этого газа будет составлять газ, добытый с месторождения «Восточный Комсомольск». Мы хотим выразить благодарность господину Премьер-министру за официальное открытие этой скважины сегодня. Кроме того, наша программа сейсморазведки в душанбинском регионе выявила также и другие интересные перспективные структуры, содержащие потенциал добычи дополнительных объемов газа в будущем. Также компания «Тетис» проводит свою деятельность и на других участках территории, выделенной компании в рамках СРП Бохтарского региона, и мы намерены продолжать разведку и разработку на этой весьма перспективной, по нашему мнению, территории, в виду того, что она является продолжением богатого амударьинского бассейна». Смотрите наш Годовой информационный отчет за год, закончившийся 31 декабря 2008 г., и другие материалы, имеющиеся на сайте sedar.com, где приведено описание рисков и погрешностей, имеющихся в нашем бизнесе, включая наши операции по разведке и разработке.

Сведения, приведенные в настоящем пресс-релизе, носят «перспективный характер», и могут включать, но не ограничиваться, заявления в отношении нашей деятельности. Такого рода перспективные заявления отражают наши нынешние взгляды на будущие события и с ними могут быть связаны некоторые риски и неопределенности. См. нашу Ежегодную информационную форму за год, заканчивающийся 31 декабря 2007 г. и другие материалы на сайте sedar.com, где приведены риски и неопределенности, связанные с нашей деятельностью, включая деятельность по разведке.

Для получения более подробной информации обращайтесь:

Сабин Росси (Sabin Rossi)
Вице-президент по работе с инвесторами
Tethys Petroleum Limited



TD Canada Trust Tower
161 Bay Street, 27th Floor
Toronto N5J 2S1 Canada

Офис: +1 416 572 2065
Факс: +1 416 572 2201
Электронный адрес: info@tethyspetroleum.com
Вебсайт: www.tethyspetroleum.com

В Казахстане
Ардак Аканов
Управляющий директор
PG Communications
Казахстан, Алматы, Самал-2, Бизнес-центр «Сатти»

Служебный телефон/факс: +7 (727) 272 8867, +7 (727) 272 8237, +7 (727)
272 7745

Электронный адрес: development@pressclub.kz